
                                  _ القيمة المنزلية 1اختبار _ رابع _ الفصل                                             

 أسم الطالب:   

 اختر الإجابة الصحيحة :   

 3478905القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط      1
 

 4000000           ج 400000            ب 4                  أ 

2 1009  
 

 عشرة ألاف وتسعة      ج ألف وتسعة         ب مئة وتسعة            أ 

 4090      4090قارن     3
 

 >                  ج =               ب <                 أ 

 326490       327490قارن    4
 

 =                  ج >               ب <                أ 

 121212     34965قارن   5

 =                  ج <               ب >                 أ 

 5609الصيغة التحليلية  للعدد      6
 

 500+  60+  9      ج 5+  6+  9        ب 5000+  600+  9        أ 

 الى أقرب  مئة  25905تقريب العدد   7
 

 30000            ج 25900            ب 25000            أ 

 الى أقرب مليون   4530985تقريب العدد    8
 

 4500000           ج 5000000         ب 4000000           أ 

 590    67>  590567اكتب الرقم المناسب  في الفراغ      9

 2                 ج 6               ب 4                   أ 

  حل ما يلي :

 
 رتب من الأكبر الى الأصغر عدد السكان 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 الخطوات الأربع لحل المسألة مرتبة صحيحا         

 
 أفهم      أخطط     أحل     أتحقق                

 
 

                ✔️                  ✖️ 

     
                          1230915        

 الصيغة التحليلية : 
 
 

 الصيغة اللفظية :
 
 
 

 

 472906أكتب عدد أكبر من                  

  
                     ................... 
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